

主在非洲的行动



通讯：2023年2月

www.lmafrica.org



衣索匹亚

召会数目：10

召会生活人数：2000

主日聚会人数：600

主在衣索匹亚的行动

校园工作：主正祝福在衣索匹亚的校园工作，在西部的奥罗米亚州(Oromiya) 校园工作越发兴旺。在衣索匹亚南部和首都阿迪斯阿贝巴，我们得着的学生人数也不断加多。例如有超过60位来自阿迪斯阿贝巴各大学的新接触对象。我们正向主寻求如何能最好地照顾到这些学生。



校园聚会, 1.2023

青少年工作：在儿童和青少年工作中劳苦的圣徒，在他们的服事中学习了不少，并且果子累累。2022年8月在衣索匹亚第一次举行暑期真理学校。这对我们的孩子、所有的服事者、家长及圣徒均是非常特别的时刻。借着真理学校的开启，我们的青少年奉献自己，更愿意在真理上被构成。在暑期真理学校的期间，他们开始进入『青少年的课程系列』，涵盖第一级的8课：神完整的救恩。在暑期真理学校之后，他们继续在每周一次的青少年聚集中追求这些信息。到目前为止，他们已经完成第一级的所有课程，并开始追求第二级的课程：『三一神』。



暑期真理学校, 8 2022

阿迪斯阿贝巴全时间训练 (FTTAA)

在阿迪斯阿贝巴的全时间训练是祝福的源头，并且也是主在非洲得着事奉祂的服事者的途径。2022年8月，有7位学员从全时间训练毕业，他们全部进入全时间服事的行列。其中3位来自奈及利亚，2位来自迦纳，2位来自贝尼。2023年1月，有11位来自衣索匹亚的训练学员毕业，其中6位已奉献全时间服事。训练中心目前有50位训练学员。2023年7月，将有23位训练学员毕业。我们祈求主能得着许多受成全的器皿，以开展祂的国度。



全时间训练毕业学员 1.2023

特会和训练

伊索比亚的圣徒正坚定不移地进入这职事的丰富中。借着视讯训练和特会，圣徒们能享受一年七次特会中主新鲜的说话。在不同的城市也有举办许多的特会。在**2022年4月**举行了两场特会—分别在南部城市沃莱塔(Wolayta)，及在西部的内肯特(Nekemtie)。特会主题为「圣经中生命的重要启示」。话语和灵的释放实在是**非常美妙!** 每场特会大约有**500名圣徒参加**，所有参加者都收到了一本关于特会主题的书（除英语外，该书已翻译成阿姆哈拉语及阿凡奥罗莫语）。两次特会结束后，我们继续在亚的斯亚贝巴为来自伊索比亚各地即将成为区负责的圣徒举办「主恢复的四大柱子」的训练。训练结束后，参加者和亚的斯亚贝巴召会的所有圣徒一同相调。



全国特会 12.2022

两次特会结束后，我们继续在亚的斯亚贝巴为来自伊索比亚各地即将成为区负责的圣徒举办「主恢复的四大柱子」的训练。训练结束后，参加者和亚的斯亚贝巴召会的所有圣徒一同相调。

2022年12月在亚的斯亚贝巴举行了另一个大型特会。全国所有圣徒都有分于此次特会，这实在是一个美好的相调时光。出席人数超过**1000人**，所涵盖的内容包括来自**2022年秋季**长老同工训练的四篇信息：「爱主并彼此相爱，以生机地建造基督的身体。」

书报及出版

亚曼那伊索比亚 (Amana Ethiopia) 是水流职事站在伊索比亚经授权翻译和出版书报的出版商。在**2022年**，亚曼那伊索比亚迈出令人鼓舞的一步。三本书被翻译成伊索比亚的两种语言，并印刷发行。这些书是《包罗万有的基督》、《圣经中生命的重要启示》和《荣耀的教会》。晨兴圣言也正在被翻译成阿姆哈拉语，并印制出售。亚曼那伊索比亚迄今已印制了**10,000多本书**，包括**350本晨兴圣言**。其中一半以上已经卖给伊索比亚各地的圣徒，还有一些送给了校园学生和福音朋友。在这项服事中劳苦的圣徒们计划在**2023年再翻译和印制4本书**，其中包括《神的经纶》。



亚曼那伊索比亚迄今已印制了**10,000多本书**，包括**350本晨兴圣言**。其中一半以上已经卖给伊索比亚各地的圣徒，还有一些送给了校园学生和福音朋友。在这项服事中劳苦的圣徒们计划在**2023年再翻译和印制4本书**，其中包括《神的经纶》。

代祷

目前在衣索匹亚有**10处召会**，但有超过**60处**有圣徒聚集的地方。许多地方已经预备好建立主的见证。**2023上半年**，我们计画在另外**5处**以上的城市开展。请为衣索匹亚的安全和政局的稳定祷告。我们祈求主能得着许多服事祂的人并加强他们。也请为文字服事祷告，使我们能在衣索匹亚发送更多的书报。